

Suceava, februarie 2017

## INVITAȚIE

Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava în calitate de Promotor de proiect, vă invită să participați la **Conferința de închidere a proiectului** cu titlul „*Inițierea de Grupuri locale de Educație parentală nonformală și transfer multiregional de bune practici pentru promovarea incluziunii sociale a copiilor și tinerilor aflați în situații familiale de risc - GLEP*”, cod PEH078, care va avea loc **sâmbătă, 25 februarie 2017, ora 10.00, la USV, în sala E210 din corpul E.**

Proiectul a fost implementat în parteneriat cu Primăria Municipiului Fălticeni (Partener 1), Fundația Solidaritate și Speranță Iași (Partener 2) și Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare (Partener 3), în perioada iulie 2015 – aprilie 2017.

Proiectul cu titlul „*Inițierea de Grupuri locale de Educație parentală nonformală și transfer multiregional de bune practici pentru promovarea incluziunii sociale a copiilor și tinerilor aflați în situații familiale de risc - GLEP*”, cod PEH078, a fost finanțat prin Granturile SEE 2009-2014/RO 10 Copii și tinerii în situații de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și pentru promovarea incluziunii sociale. - Apelul COERENT.

Activitățile desfășurate în cadrul proiectului au vizat participarea a 26 de comunități selectate din două regiuni de dezvoltare: **Regiunea de Nord-Est** – județele Suceava, Botoșani și Iași și **Regiunea de Nord-Vest** – județele Maramureș și Bistrița Năsăud.

Proiectul s-a adresat următoarelor categorii de **grupuri țintă**: factori de decizie și specialiști din autorități/ instituții/ servicii; factori de decizie și specialiști din organizații nonguvernamentale ce lucrează cu grupuri vulnerabile; membri ai unor asociații profesionale din domeniul social (asistenți sociali, mediatori sociali, mediatori medicali, etc); persoane aparținând grupurilor vulnerabile, părinți/ tatori/ familii cu copii și tineri în situații de risc.

**Valoarea totală a proiectului a fost de 1.357.315 lei**

La conferința de închidere a proiectului sunt invitați reprezentanți ai presei, cât și ai actorilor implicați în implementarea proiectului.

**Manager de proiect**

**Lector univ. dr. Ioana Andreea COZIANU**

